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XP 95-ÖS FÜST- ÉS HŐÉRZÉKELŐK 
Az XP 95-ös készülékcsalád ugyanazt a külső házat használja, mint a 
hagyományos detektorokból álló 60-as sorozatú család, fenntartva az elegáns, 
nem feltűnő megjelenést és ebben a tiszta polikarbonát felület is segítséget nyújt. Az 
XP 95-ös füst- és hőérzékelőket a 60-as sorozattól az XPERT címkártya 
különbözteti meg, mely az egyes érzékelők címszámát tartalmazza. 

XP 95-ÖS IONIZÁCIÓS FÜSTÉRZÉKELŐ 
Az XP 95-ös ionizációs füstérzékelő érzékelő kamrája megegyezik a 60-as sorozatéval. 
Ez a füstérzékelő is az ionizációs mérőkamra elvén működik. A kamrarendszer kettős 
felépítésű, így nyitott mérő és zárt referencia kamrából áll, melyben az elhelyezett 
alacsony aktivitású Ám 241 sugárforrás ionizációs áramot hoz létre. Amikor a nyitott 
mérőkamrába füstrészecskék jutnak, lecsökken a kialakult ionizációs áram, ezáltal 
megnő a mérő- és referenciakamra közötti feszültségkülönbség. A 60-as sorozattal, 
illetve általában a hagyományos érzékelőkkel ellentétben az XP 95-ös nem egy 
küszöbérték elérésekor ad jelzést, hanem az érzékelő kamrarendszer által létrehozott 
feszültségértéket egy elektronikus áramkör digitális jellé alakítja. A digitalizált analóg jel 
az érzékelő „lekérdezésekor'a jelzőközpontba jut, mely a mért értéket kiértékeli, 
összehasonlítja azt tárolt adataival és ennek megfelelően előriasztást, vagy a füst 
sűrűségének növekedésével tűzriasztást produkál. Természetesen az értékelők 
lekérdezése folyamatosan történik. Minden XP 95 érzékelő önálló címet kap, mely - egy 
újszerű áttétel - az   érzékelő aljzatába dugaszolható kódolt műanyag kártya 
segítségével adható meg. 

XP 95-ÖS OPTIKAI FÜSTÉRZÉKELŐ 
Az   XP 95-ös optikai füstérzékelő mérőkamrájának felépítése megegyezik a 60-as 
sorozatéval. Az optikai füstérzékelő a fényszórás elve alapján működik. A külső 
fénytől védett kamrába beépített - impulzus üzemben vezérelt - infravörös fényforrás  
jelét  a   bejutó  füstrészecskék  egy  tompaszögben  elhelyezett  fotódiódára tükrözik. 
Tiszta levegő állapotban a fotódiódára nem jut fény, így az érzékelő elektronikája az 
ennek megfelelő analóg jelet hozza létre. Ez a jel megnövekszik mikor, füst jut a 
kamrába és fény szóródik a fotódiódára. A jelváltozást az érzékelő áramköre 
feldolgozza, digitalizálja és - pontosan ugyanolyan módon, mint az előzőekben leírt 
ionizációs füstérzékelőnél - lekérdezésekor a jelzőközpontba juttatja. E füstérzékelő 
működését nem befolyásolja a magasabb légsebesség. Alkalmazása nagyobb 
részecskéjű füst keletkezésekor javasolt. Az optikai füstérzékelő külsőleg azonos az 
ionizációs füstérzékelővel, éa csak az különbözteti meg, hogy LED diódája kikapcsolt 
állapotban fehér színű. 

XP 95-ÖS HŐMÉRSÉKLETÉRZÉKELŐK 
Az XP 95-ös hőmérsékletérzékelő az XP 95-ös füstérzékelőktől a levegőáramlással 
szembeni kis ellenállást biztosító házával különböztethető meg, amely jó kapcsolatot 
tesz lehetővé az érzékelő termisztor és a környezet levegője között. A készülék olyan 
egyetlen termisztort tartalmazó áramkör segítségével figyeli a hőmérsékletet, amely a 
külső levegő hőmérsékletével arányos feszültség kimenetet ad. A feszültségjel 
feldolgozása és átvitele a jelzőközpont felé ugyanolyan módon történik, mint a 
füstérzékelők esetében. Az XP 95 hőérzékelők két változatban készülnek, így 50°C-ig 
normál, 90°C-ig magas h őmérsékletű típus alkalmazása javasolt. 

XP 95-ÖS KÉZI JELZÉSADÓ  
Működtetésekor az XP 95-ös kézi jelzésadó megszakításí - elsőbbségi funkcióval ren-
delkezik. A lekérdezési cikluson belül a másodperc 10-ed része alatt jelzése címének 
pontos megadása mellett a jelzőlözpontba jut. Választék: beltéri és kültéri vízálló típus. 

XP 95-ÖS SZAKASZOLÓ (ISOLÁTOR)  
Az izolátorokat a jelzőhurokban 20-30 érzékelő csoportonként ajánlatos elhelyezni. 
Feladatuk, hogy egy esetleges zárlatot érzékeljenek, amelyek esetén automatikus lev-
álasztó kapcsoló szerepét töltik ben oly módon, hogy a két izolátor közé eső hibás 
szakaszt leválasztják. Gyűrűs hurok kialakítása esetén csak a két leválasztó közötti 
érzékelők válnak működésképtelenné, azonban ennek helyét - el nem érhető címek 
alapján - a jelzőközpont egyszerűen behatárolja és kijelzi. Az izolátor címhelyet nem 
foglal el. Választék: XP 95 érzékelő aljzatba épített izolátor. 

MEGJEGYZÉS: Az XP 95-ös tűzérzékelők a 90-es sorozatú egységek egész családjával kompatibilisek. 


